
Poder Legislativo de Vila Lângaro
ATA DA SESSÃO – SESSÃO ORDINÁRIA 042/2025

10 DE NOVEMBRO DE 2025 - 18:30

Ata 42/25 de 10 de novembro de 2025. Sessão Ordinária, aos dez dias do mês de

novembro de dois mil e vinte cinco, às dezoito horas e trinta minutos, deu início a sessão

ordinária, nove vereadores se fízeram presentes: Evandro Rovani, Valdecir Domingos

Costela, Willian Guelen, Rafael Bedendo, Letícia Costella, Valdemar André Rovani, Adenir

de Almeida, Claudia Antônia Secco Da Rocha e Edilson Bertoglio Schultz. No primeiro

momento foi aberto o espaço para as inÍormações, ofícios e convites. o vereador Rafael

comenta que Secretaria de Assistência Social realiza doação de alimentos arrecadados

em show beneficente, e ressalta que o governo municipal de Vila Lângaro, por meio da

secretaria de Obrat segue trabalhando para garantir maís segurança e qualidade no

deslocamento da nossa população. O vereador Edilson comenta sobre a campanha

solidaria para ajuda ao pequeno Lucca. Logo após, foi feita a leitura da ata da sessão

anterior. Colocada em discussão, sem manifestações. Colocada em votação, aprovada por

unanimidade. Matérias encaminhadas para entrada na ordem do dia, Projeto de Lei ne

47/25 do Executivo. Em regime de urgência, Moção de Apoio na 26/25 do Legislativo. Em

regime de urgência. Projeto de Resolução ne 04/25 do Legislativo. Aberto o espaço para

as proposições verbais, sem proposições parq deliberação na ordem do dia. Aberto o

espaço dos líderes, sem manifestações. Aberta a discussão e votação de projetos. Projeto

de Lei ne 41/25 do Executivo: Autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar servidor

por tempo determinado através de Processo Seletivo Simplificado para situação de

emergência e excepcional ínteresse público e dó outras providêncías. Colocado em

discussão, sem manifestações. Colocado em votação, oprovado por unanimidade. Moção

de Apoio ne 26 /25 do Legislativo: O Vereador Edilson B. Schultz da Câmara Municipal

de Víla Lângaro, no uso de suas atribuições legais que lhe conferem a Lei Orgônica

Municipal e o artigo 156 do RegÍmento lnterno da Câmara Municipal de Vereadores de

Vila Lângaro/RS, encaminho à Vossas Excelências, a Moção Apoiando o PDL ne

846/2025, de autoria do deputado Diego Garcia (Republicanos-PR), que busca sustar os

efeitos do Decreto ne 12.686/2025, que altera a Política Nacional de Educação Especial

Inclusiva, retirando o direito das famílias de escolher o modelo educacional maÍs

adequado.. Colocado em discussão, o vereador Edilson utiliza o seu espaço e o da sua

bancada e comenta que conforme o relator Nicolas Ferreira não existe educação

verdadeiramente inclusiva sem aprendizagem. O direito a educação deve ser

concretizado materialmente garantindo a todos, e diftrentes condíções ensejam

diferentes formas de fornecimento dos serviços educacionais, e comenta também outras

informações. Colocado em votação, aprovado por unanimidade. Projeto de Lei ne 40/25

do Executivo: Estima receita e fixa as despesas pora o Exercício econômíco e financeiro

de 2026 e dá outras providêncios. Colocado em discussão, sem manifestações. Colocado



em votação, aprovado por unanÍmidade. lndicação ne 50/25 do Legislativo: Para que o

Poder Executívo Municipal, através do setor competente, analise a possibilidade de usar

herbicidas seletivos para combater o trevo no gramado do Campo Municipal Anildo

Langaro. Colocado em discussão o vereador Edilson, ressalta que alguns atletas

comentaram a agilidade de um tratamento para combater o trevo que está prejudicando

o gramado, que é de uso de toda a população, recomenda herbicídas seletivos que possqm

combater ervas daninhas sem prejudicar o gramado. O vereador Willian comenta a

indicação e se coloca favorável e ressalto que em conversa com o secretário de esportes,

o herbicida foi aplicado no mês passado e no momento estão aguardando os resultados.

Colocado em votação, aprovado por unanimidade. Aberto os espaços pessoais os

vereadores Edílson e Adenir utilizaram o espaço para considerações finais. Como não

 houve mais manifestações, a sessão foi encerrada, dando procedência as homenagens

da noite, nada mais tendo a constar, relatei a presente ata que após lida e aprovada será

assinada por mim e pelos vereadores.


